



10月2日,在连云港发生一起致一人死亡的交通事故。致人死亡的涉事方为连云港市公安局副局长夏兴润。对此,连云港市委、市政府和省公安厅高度重视,责成有关部门依法依规严肃处理,并对夏兴润作出了停职检查、配合调查、接受组织处理的决定。  
现代快报记者 王晓宇

## 连云港严肃处理 公安局一领导涉事交通事故

10月2日14时12分事故发生后,夏兴润于14时14分拨打110报警,14时15分拨打120急救电话,且一直在事故现场。120急救车于14时31分到达现场。当晚,夏兴润即委托其亲属到医院探望伤者;次日,在得知伤者死亡后,又委托其亲属到死者家里看望;10月7日,其本人又前往死者家里吊唁。当事双方就赔偿问题虽经多次沟通,但就赔偿数额,双方差距仍然较大,尚未达成协议。

事故发生后,民警到达现场首先协助120抢救伤者,并随即于当日15时59分在市东方医院抽取了夏兴润血样,该过程全程录像,由医生、护士和民警签字确认后送交巡警开发区大队物证室保存。10月3日交警部门将血样送检(根据公安部相关规定,血样应当在三日内送往具备资格的鉴定机构进行检验、鉴定),10月4日检测机构出具检测报告,经鉴定,夏兴润血液中未检出乙醇成分。

为保证事故客观公正处理,省公安厅派交管局工程师前来监督指导,参与事故调查,并由专家组集体讨论责任认定,结论为双方负同等责任。委托第三方权威机构扬州大学机械工程学院对当事人夏兴润的车速进行检测,结论为该车车速53.7公里/小时,而事发路段限速为60公里/小时。根据有关法律的规定,夏兴润负民事赔偿责任。

事故发生时,夏兴润驾驶的私家车车牌为苏GGT357(该车实际号牌为苏GGG666)系挪用号牌,属严重交通违法行为。10月18日,市局交巡警部门依法对其作出了罚款5000元、记12分的处罚。

夏兴润作为人民警察驾车发生交通事故致人死亡,给死者及其家属带来了伤害。经调查核实,其挪用其他号牌的行为属严重违法行为,在社会上造成了不良影响,有损公安机关形象。经研究,对夏兴润作出停职检查、配合调查、接受组织处理的决定。

“盐城车站地下通道建成6年仍未通,江宁区金箔路也有一个地下过街通道,6年前就建好了,只开通一段时间,此后一直封死了,不知道什么原因?”南京市民周先生昨天拨通现代快报热线96060反映。现代快报记者昨天从江宁人防办了解到,2007年人防办投资3000万元建成此通道,刚开通半年左右,遇到北侧出口建天印广场地下食品百货大市场,出于施工需要,通道就关闭了,由于市场一直未竣工,通道无法正常使用,因此一直关闭着。何时开通,仍是个未知数。  
现代快报记者 赵守诚 文/摄



这个地下过街通道成了摆设

## 江宁花3000万建成的地下通道 开通半年就关了,一闲就6年

### 市民

6年前通道就建好,开通一阵就关了

该通道位于金箔路上,金箔路两边人行道各设有一个出口。昨天,现代快报记者在路南侧的出口看到,进入地下通道约20级台阶处,设置了一道铁皮大门,将通道入口全部封死。铁皮大门右侧下方被人划破,露出一个大洞,人弯腰就能钻进去。台阶两边各有3个广告橱窗,外面的玻璃已被打碎,里面的灯管被人下掉,电线也被扯了出来。透过铁皮大门下方的洞口,能看到里面台阶上堆放不少垃圾。台阶下面是一汪浑浊的污水。也就是说,金箔路下面的通道全浸满了污水。

通道南侧出口是外港河河滨休闲广场,广场南侧就是万欣翠园小区。几位家长刚从马路对面的江

宁实验小学接孩子放学回来,坐在广场木椅子上休息。一位老奶奶坐在木椅子上,孙女在旁边写作业。她每天接送孩子上学,都要多绕路,从斑马线上穿过这条马路。“孙女刚上幼儿园时,这条通道就建好了,一直封闭不给走,现在都上小学二年级了,还是不给走。”

市民周先生说,他记得6年前通道刚建好时,曾开通过一段时间,当时还有地下商铺卖小百货。不知什么原因,开通启用不久,就封死了,而且一封就是6年。

### 人防办

通道北侧出口有工地一直未竣工

该通道建设单位是江宁区人防办,昨天下午,现代快报记者来到人防办,负责此事的工作人员解释说,该通道主要是为缓解江宁实验小学门口交通堵塞而建的,让接

送孩子的家长从这儿的地下通道过街,共投资约3000万元,于2007建成,并投入使用。开通约半年后,通道北侧出口要建天印广场,由上海一家公司投资,建一个地下两层的食品百货大市场,包括舞厅、溜冰场、游戏机室等文体娱乐设施。规划通道的北侧出口直接与大市场相连通,因为大市场施工,通道临时关闭。

人防办人士说,这个食品百货大市场施工进度很慢,据他们了解,北侧就是区政府所在地,此处是江宁政治中心,旁边建经济商业设施,商业人流量有限,停车位也很难找。关键是招商不太理想,施工进度缓慢。就这样,一天天拖了下来,由于工地未竣工,通道北侧出口正对着工地,无法正常开通。

投资3000万的地下通道,究竟何时能启用?人防办人士说,“我们一直与大市场建设方联系,他们也不知道何时竣工,因此目前还无法知道通道何时开通。”

品质家居 美好生活

RSUN 弘阳家居

弘阳日用百货  
盛大开业  
OPENING

10月26日

弘阳日用百货A1馆3F/4F

惠民集结号

### 一、购物满额大派送

10月26日-27日,凡在我商场日用百货3楼和4楼分别购物,累计消费达50元,即可凭销售凭证和本人身份证领取食用油一桶(每人限领一桶,礼品数量有限,送完即止)。



### 二、惠民集结号

10月26日-27日,凡在日用百货商户内单笔购物任意金额,即可凭销售凭证和本人身份证领取抽奖券一张;单笔购物50元以上的顾客,领取两张(封顶),参与10月26日、27日下午3点半现场抽奖。



一等奖  
电动自行车



二等奖  
欢乐世界畅游卡



三等奖  
欧普护眼台灯



四等奖  
欧丽雅香薰盒

活动时间:2013年10月26日-27日

所有礼品以实物为准,图片仅供参考,具体活动规则详见店堂公告